
ЗВІТ 

про виконання заходів, пов’язаних зі святкуванням Дня Європи в області  у 2011 році  

 

№ 

з/п 

Назва заходу Відповідальні Термін 

проведення 

1. Підготовлено та затверджено розпорядження голови 

облдержадміністрації від 14 квітня 2011 року № 268  „Про заходи 

з підготовки та проведення Дня Європи в області у 2011 році” 

. 

Структурні підрозділи 

облдержадміністрації, районні 

державні адміністрації 

квітень 2011 року 

2. 28 травня 2011 року на літній естраді в парку ім. Т. Г. Шевченка 

Тернопільська філія Європейського університету за підтримки 

Тернопільської міської ради та облдержадміністрації 

організували щорічну концертно-розважальну програму 

„Європейські іменини”. Святковий концерт складався з виступів 

вокальних та танцювальних колективів університетів м. 

Тернополя, молодіжного театру філії Європейського 

університету та їхньої команди КВН “Євроремонт”, різних 

розважальних конкурсів для усіх гостей свята. Після закінчення 

концертної частини відбулася “європейська” дискотека. 

 

Облдержадміністрація, 

Виконавчий комітет 

Тернопільської міської ради, вищі 

навчальні заклади м.Тернополя 

28 травня 2011 

року 

3. У вищих навчальних закладах області проведено семінари та 

лекцій за участю викладачів з університетів країн ЄС.  

11-12 травня 2011 року в Тернопільському національному 

економічному університеті відбулася ІV Міжнародної науково-

практична конференція «Формування єдиного наукового 

простору Європи та завдання економічної науки». Робота 

конференції здійснювалася за такими напрямами: фінансова 

стабільність: проблеми та шляхи забезпечення у посткризовий 

період; ринок страхових послуг: засади стабілізації і перспективи 

модернізації в країнах ЄС;  фінансова політика країн Європи та 

України у посткризовий період. 

20 травня 2011 року на базі Тернопільського національного 

Обласна державна адміністрація 

спільно з Тернопільським 

національним економічним 

університетом, Тернопільським 

національним технічним 

університетом ім. І. Пулюя 

травень 2011 року 



технічного університету ім.І.Пулюя проходила Міжнародна 

науково-практична конференція «Актуальні питання рекламно-

інформаційного забезпечення туристично-рекреаційної галузі у 

рамках проведення «Євро-2012». Під час конференції учасники 

ознайомилися з напрямки оцінювання природно-рекреаційних 

ресурсів регіону, з особливістю підготовки фахівців для 

туристичної галузі у розрізі «Евро - 2012», а також 

маркетинговою стратегією підтримки туристичної галузі. 

25 травня Тернопільським національним технічним 

університетом ім.І.Пулюя спільно з Університетом Уппсала 

(Швеція) з нагоди святкування Дня Європи в Україні було 

проведено міжнародний семінар на тему "Інтеграція України у 

Європейський освітній простір. Презентація Балтійської 

Університетської Програми".Головна мета семінару ― розкриття 

можливостей європейської вищої освіти для українських 

студентів, підвищення кваліфікації викладачів та стажування 

науковців у провідних університетах країн Балтійського регіону, 

а також залучення місцевих органів влади та бізнесу до участі у 

спільних проектах європейських міст Балтійської 

університетської мережі.  

 

4. У навчальних закладах області для учнів молодших класів 

організовано виставки малюнків на тему: «Українські барви на 

Європейську тематику», конкурс шкільних стінгазет «Європа 

нашими очима: країни зблизька»; для учнів старших класів цикл 

уроків англійською, німецькою, французькою, польською мовами 

 на тему: «Hello Europe», круглих столів на тему: «Тернопільська 

область: шлях у Європу», інформаційно–просвітницьких годин, 

бесід, усних журналів, вікторин на теми: “Україна на шляху до 

Європи”, “Життя європейських країн”. 

До Дня Європи на тернопільському катері діти у малюнках 

представили своє бачення Європейського Союзу і України у 

Управління освіти і науки обласної 

державної адміністрації, районні 

державні адміністрації, виконавчий 

комітет Тернопільської міської 

ради  

 

травень 2011 року 

 

 

 

 

 

 

 

30 травня 2011 р. 



ньому. В заході взяли участь діти з інтернатних закладів області, 

члени шкільних євроклубів, художніх студій. На кораблі також 

були виставлені творчі роботи учнів області на тему «Україна – 

центр Європи». Під час заходу діти презентували свої малюнки, а 

також обговорили тему євроінтеграції України. 

 

5. В Тернопільському національному технічному університеті 

ім.І.Пулюя проведено волонтерський захід «Жива бібліотека» за 

участю людей, які перебували тривалий час в одній з країн ЄС. 

Мета «Живої бібліотеки» - забезпечити безпосереднє 

спілкування представників широких верств населення з 

жителями області, що тривалий час проживали в країнах – 

членах ЄС. «Жива бібліотека» працює так само, як і звичайна 

бібліотека, – читачі звертаються до бібліотекаря, вибирають 

книгу, беруть її на певний час із заповненням читацьких квитків. 

Прочитавши книгу, «читач» повертає її в бібліотеку і, за 

бажанням, бере іншу. Єдине, що відрізняє «Живу бібліотеку» від 

звичайної, що її книги – не звичайні твори, надруковані на 

папері, а живі люди. В результаті проведення заходу «Читачі» 

отримали нові знання про історію виникнення Європейського 

Союзу, інституційні системи ЄС, про загальноєвропейські 

цінності та стандарти якості життя, ознайомитись з 

неформальними освітніми методиками. 

 

 

Обласна державна адміністрація 

спільно з Тернопільським 

національним технічним 

університетом ім. І. Пулюя 

31 травня 2011 

року 

6. Чортків відвідав міжнародний проект «Євроавтобус-4: молодь 

Європи–українським громадам». Молодь із 8 країн 

Європейського Союзу та України привезла свято Дня Європи в 

Україну. В рамках заходів проекту на протязі 2-х днів у Чорткові 

проходили освітні, просвітницькі та культурно-масові заходи, 

організовані місцевою молоддю. Серед проектів, що були 

ініційовані стала толока з облаштування території прогулянки і 

Чортківська районна державна 

адміністрація, молодіжна 

громадська організація 

«Ініціатива», районна молодіжна 

організація «Лідер» 

10-11 травня 2011 

року 



відпочинку у селищі Ридодуби «збережемо чисті узбіччя», 

ініціатива у Чорткові з відновлення благоустрою території 

дитячого скверу та встановлення інформаційного молодіжного 

стенду, присвяченого приїзду міжнародного проекту 

«Євроавтобус-4». В рамках програми 10-го травня в Чорткові 

відбулась серія тренінгів, які читали молоді люди із країн ЄС. 

Теми тренінгів були спрямовані на активізацію молоді місцевих 

громад і стосувались громадської активності, волонтерської 

служби, міжкультурних стереотипів та інформативних лекцій, які 

стосувались історії Європейського союзу та майстерності 

журналістики. В рамках діалогу із місцевою владою 11-го травня 

відбувся круглий стіл «розвиток міжнародної співпраці у 

молодіжному середовищі», що завершився досягненням 

міжнародних домовленостей на проведення міжнародного 

молодіжного табору за участі волонтерів із Польщі 

організаторами Євро автобус у в Чорткові–молодіжною 

громадською організацією «Ініціатива» і районна молодіжна 

організація «Лідер». Місцева влада, і , зокрема, висловила свою 

повну підтримку молодіжним заходам та ініціатива і обіцяла 

сприяти їм в рамках подальшої програми. 

 

7. 16 травня 2011 року  відбулося засідання Тернопільського прес-

клубу на тему «Чому ми святкуємо День Європи?». В заході 

взяли участь представники облдержадміністрації, міської ради, 

Тернопільського Центру європейської інформації, 

Тернопільського обласного комунального інституту 

післядипломної педагогічної освіти, а також численні журналісти 

місцевих засобів масової інформації. Мета його проведення – 

анонс основних заходів, які мають відбутися на Тернопільщині в 

рамках святкування Дня Європи та надання місцевим 

журналістам інформації про те, чому відзначають День Європи і 

як відбуваються святкування в країнах–членах ЄС, а також в 

Головне управління з питань 

внутрішньої політики, 

національностей, релігій, преси та 

інформації, управління зовнішніх 

зносин, зовнішньоекономічної та 

інвестиційної діяльності обласної 

державної адміністрації, 

Тернопільський обласний Центр 

європейської інформації, місцеві 

засоби масової інформації 

16 травня 2011 

року  



Україні.  

Подальше розповсюдження даної інформації в місцевих засобах 

масової інформації сприятиме формуванню позитивної 

громадської думки щодо євроінтеграційного курсу України; 

ознайомленню якомога ширшого кола громадськості області з 

європейськими цінностями та традиціями; популяризація 

загального європейського культурного надбання серед 

громадськості Тернопільщини, зокрема, молоді. 

 

 

8.  На обласному радіо та телебаченні організовано низку інтерв’ю з 

висвітленням основних напрямків роботи облдержадміністрації, 

пов’язаних з євроінтеграцією та роз’ясненням переваг, які надає 

українському суспільству наближення України до європейських 

стандартів. У місцевих друкованих засобах масової інформації та 

на офіційній веб–сторінці облдержадміністрації було розміщено 

інформацію щодо святкування в області Дня Європи та про 

міжнародне співробітництво Тернопільщини з регіонами країн-

членів ЄС.  

Головне управління з питань 

внутрішньої політики, 

національностей, релігій, преси та 

інформації, управління зовнішніх 

зносин, зовнішньоекономічної та 

інвестиційної діяльності обласної 

державної адміністрації, 

Тернопільський обласний Центр 

європейської інформації, місцеві 

засоби масової інформації 

травень 2011 року 

 

Начальник управління зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної 

та інвестиційної діяльності обласної державної адміністрації                                                                                В.П. КРАВЕЦЬ 

 


